
Eine Dienstleistung der Caritas OÖ 
für Unternehmen 

Hafnerstraße 28, 4020 Linz
E-Mail: bsb@caritas-ooe.at
Tel.: 0676 87 76 80 88

Ihre Mitarbeiter*innen  
haben mitunter Probleme.

Betriebliche Sozialberatung hilft. 
Unser Employee Assistance Program  
für Ihr Unternehmen.



So funktioniert ś
Die Versicherung gegen Probleme in Ihrem Team. 
Haben Ihre Mitarbeiter*innen Sorgen im privaten oder 
beruflichen Bereich, rufen sie unsere Expert*innen 
an, schildern die Situation und vereinbaren einen 
Beratungstermin, den wir rasch und unmittelbar 
anbieten.

Wir lösen die Probleme mit Ihren Mitarbeiter*innen: 
durch gutes Zuhören, Reden, gemeinsamer Suche 
nach Lösungen und tatkräftiger Umsetzung.

,Hands-on‘ sowie proaktiv setzen wir die Lösung um, 
damit Ihre Mitarbeiter*innen entlastet sind.

Für einen moderaten, monatlichen Fixbetrag, den Ihre 
Firma investiert, bekommt Ihr Team die Sicherheit, rasch 
Unterstützung zu erhalten.

Die Beratungen sind vertraulich. Sie erhalten 
von uns regelmäßig Statistiken unserer Leistung, 
der Problemfelder und Beratungsinterventionen. 
Die Identitäten der Klient*innen bleiben für das 
Unternehmen anonym.

Sie steigern die Loyalität in Ihrem Unternehmen. Teams 
und Vorgesetzte werden entlastet.
       
Mit voller Leistungsfähigkeit  bleiben Ihrer Firma die 
Mitarbeiter*innen erhalten. Eine Verringerung von 
Krankenständen und Fehltagen kann erreicht werden. 

Ausgezeichnetes Netzwerk: Unsere langjährige 
Erfahrung mit Menschen in schwierigen Lebens-
situationen, das umfassende Caritas-Netzwerk und 
unsere Kooperationen mit relevanten Institutionen 
ermöglichen uns, optimale, individuelle Lösungen zu 
finden sowie rasch umzusetzen.

Die Vorteile für Sie und Ihr Unternehmen



Unterschiedliche Themen können an uns herangetragen 
werden: Wohnen, Energie, Finanzen, Beruf, Familie, 
Partnerschaft, Pflege, Sozial- und Fremdenrecht, Sucht, 
etc. Unser Team ist als Anlaufstelle für Ihre Mitarbei-
ter*innen da.
 
Sprachen: Deutsch, Englisch und viele weitere Fremd-
sprachen über Videodolmetsch

Hands On: Im Erstgespräch erfassen wir die Probleme 
Ihrer Mitarbeiter*innen und gehen gemeinsam den Weg 
zur Lösung.    

Es entlastet Ihre Mitarbeiter*innen enorm, wenn wir 
ihnen aktiv helfen, zum Beispiel durch Behördenwege 
sowie beim Ausfüllen von Anträgen – damit sich Ihre  
Mitarbeiter*innen auf die Arbeit konzentrieren können. 

Persönliche Beratung, Beratung per Telefon, Mail,  
Video oder bei Ihnen vor Ort. 

Fixe Ansprechpersonen stehen Ihren Mitarbeiter*innen  
bis zur erfolgreichen Klärung zur Seite.

Was wir Ihnen und Ihren Mitarbeiter*innen bieten



Betriebliche Sozialberatung 

Eine Dienstleistung der Caritas OÖ 
für Unternehmen 

Hafnerstraße 28, 4020 Linz
E-Mail: bsb@caritas-ooe.at
Tel.: 0676 87 76 80 88

Sie haben Personalverantwortung und interessieren  
sich für die Betriebliche Sozialberatung der Caritas?

Bitte kontaktieren Sie +43 (0)676 87 76 80 88 oder  
bsb@caritas-ooe.at

Wir freuen uns, Ihnen und Ihrem Unternehmen  
ein persönliches Angebot zu machen.
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